
問●町商工観光交流課　観光班 ☎0187（84）4909

　名水市場湧太郎は、南北両出入口に風除室を構築したほか、施設内１階の
旧「水文館」・2階の旧「水の学習室」を、多目的スペースにリノベーションし、
令和6年2月3日㈯よりリニューアルオープンしました。

　名水市場湧太郎リニューアルにあたり、六郷ライオンズクラブ（佐々木正二会長）より、
地域貢献の一環として、國之譽ホールにステージ一式を寄贈していただきました。これま
でのステージより10センチメートル高くなり、よりホールの雰囲気にふさわしいしつらえと
なりました。新たに整備した多目的スペースのほか、國之譽ホールもぜひご利用ください。

多目的スペース（大） 愛称「みずたまり」

　1階は、美郷町の「水」をイメージした、水色のテーブルと水色の畳が開放的に広がるやさしい空間に整備しました。愛称は「みずたま
り」。通常時は、午前９時から午後６時まで、誰でも無料で気軽に利用できるフリースペースとして開放しています。貸切や一部利用も可能
としていて、プロジェクターや音響設備も完備しているため、会議や集会、さまざまなイベント等でも利用することができます。

　２階は、コワーキングスペースとしても使用可能な多
目的室として整備しました。個人単位での利用のほか、
カジュアルな会議などの際には、貸切利用も可能です。
Wi-Fi設備や大型モニターを備えていて、リモート会議
等にも対応することができます。

名水市場湧太郎
リニューアルオープン！

多目的スペース（小）

利用料金 （予約は下記のあきた美郷づくり株式会社へ）

あきた美郷づくり株式会社（名水市場湧太郎２階）　☎0187（84)0020

午前９時～午後６時
午前９時～午後６時
午後６時～午後１０時
午前9時～午後１０時
午前９時～午後６時
午前９時～午後６時
午後６時～午後１０時

利用時間
一般開放時

一部利用（20㎡まで）
一席利用

貸切利用

貸切利用

区　分

1階多目的スペース（大）
「みずたまり」

2階多目的スペース（小）

―

1時間につき

1日につき

1時間につき

利用単位

850円
1,250円
550円
100円
550円
750円

利用料金
無料

エアコン利用
100円/ｈ加算

エアコン利用
50円/ｈ加算

備考

■名水市場湧太郎■名水市場湧太郎

「名水市場湧太郎」國之譽ホールにステージを
寄贈していただきました

※営利目的で利用する場合は別途加算されます。詳細は下記へご相談ください。
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問●町総務課　秘書広報班　☎0187（84）1111

　第１回モニター会議を令和５年６月２１日に、第２回を１１月
１５日に開催し、町の事務事業について「気がついたこと」
や「こうなるともっと便利だと思うこと」などをお話しいた
だきました。

テーマ：町の事務事業等について気がついたこと
●広報美郷内に「読者の声」のようなコーナーがあると良
　い。また、若者に関心の持たれる記事があると良い。
●ラベンダーまつりは集客力があるので、会場に道の駅
　美郷に設置している「まちナビカード」のようなものを設
　置すると良いのでは？
●地域の方へ学校の行事、イベントなどを情報提供して
　ほしい。

テーマ：町公式ＬＩＮＥの活用方法について、町の事業や施設
　　 等について日ごろ思っていること、他の市町村での
　　 事業や施設で、美郷町でも取り入れてほしいもの
●子どもの体育着などの「おさがり」をもらったり、譲った
　りできる機会や情報がほしい。
●コミュニティセンターをもっと利用したい。
●子育て拠点支援施設ができるまでの間、平日に、こども
　園以外で未就学児が遊べる場所を提供してほしい。

モニターの皆さんから随時いただいたご意見について②

①

　モニター会議での意見交換のほかにも、モニターの皆さんには、お気づきのことがあれ
ば随時ご意見をいただいています。一部をご紹介します。
●みずほの里ロード沿いに「道の駅美郷」の案内看板が欲しい。
　⇒町担当課へお知らせしました。すでに設置されたものがありましたが、少し見えにくい
　　状態になっていたため、修理しました。
●図書館を活用したクールシェアについて、もっとＰＲした方が良い。
　⇒町担当課へお知らせしました。広報美郷内「学友館だより」のページでＰＲしていました
　　が、図書館利用の観点からも、引き続き周知を図っていきます。

　町では昨年度より、町が行う事務事業等のより円滑な推進を図るため「美郷町町政お気づきモニ
ター」を募集し、応募いただいた８名の方に委嘱して、３月末までの任期で活動いただいています。モ
ニターの皆さんの今年度の活動についてご紹介します。

美郷町町政お気づきモニター
今年度の活動をご紹介します

■第１回会議の様子

■第2回会議の様子

このように、いただいたご意見は担当課へつなぎ、
今後の事務事業や施設管理・運営などの参考とさせていただきます。

美郷町町政お気づきモニター会議

第１回会議

第2回会議
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